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Наш досвід 

o Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова 
долучився до всеукраїнської мережі UaReNet 02 березня 
2020 року. 

o В університеті створено комісію з визнання іноземних 
освітніх кваліфікацій, яка діє у відповідності до чинного 
законодовства та положення про визнання іноземних 
документів про освіту у Східноєвропейському 
університеті імені Рауфа Аблязова. Члени комісії 
постійно підвищють свою кваліфікацію. 



Наш досвід 

o За час роботи комісії було оброблено 173 документи про освіту та 
прийнято рішення про визнання або відмову у визнанні. 



Переваги університету як компетентного 
органу визнання та учасника мережі UaReNet  

 
o Оперативність і гнучкість. Процедура визнання всередині 

закладу проходить швидше, що особливо важливо в період 
вступної кампанії або міжнародних мобільностей. 

o Краще розуміння потреб здобувачів освіти. Працівники 
університету безпосередньо взаємодіють зі вступниками та 
студентами, тому краще орієнтуються в контексті їхнього 
академічного досвіду та запитів. 

o Підтримка мобільності. Автономне визнання сприяє участі 
університету у міжнародних програмах, спрощує академічну 
мобільність студентів і викладачів. 



Переваги університету як компетентного 
органу визнання та учасника мережі UaReNet  

 
o Методична перевага. Університет може формувати власну базу 

кейсів, критеріїв і практик, брати участь у тематичних заходах та 
навчаннях від компетентних органів та отримувати доступ до 
новітніх методик і міжнародного досвіду. 

o Підвищення іміджу університету. Наявність власної процедури 
визнання свідчить про високий рівень інституційного розвитку, 
відкритість до інтернаціоналізації та довіру до університету як до 
суб’єкта оцінювання якості. 



Головні виклики при визнанні 

o Мовні бар’єри. При подачі документів якість перекладів може 
викликати сумніви 

 
o Обмежений доступ до міжнародних баз даних. Університет не 

завжди мають прямий доступ до ресурсів ENIC/NARIC чи баз 
освітніх установ, що уповільнює перевірку автентичності та 
акредитацію освітніх закладів в країнах походження документів 
про освіту 

o Недостатня або незрозуміла документація. Іноземні заявники 
іноді подають неповний пакет документів або надають 
сертифікати без офіційного перекладу, апостиля чи легалізації. 



Головні виклики при визнанні 

 
 

o Наявність підроблених документів. Інколи 
виявляються фальсифіковані дипломи чи сертифікати, 
що потребують ретельної перевірки та співпраці з 
установами країни походження. 

o Відсутність транскриптів. До освітніх документів, особливо до 
документів про повну загальну середню освіту 



Шляхи подолання викликів 
 

o Постійне навчання, дослідження систем освіти іноземних країн 

 
o Залучення до процедури визнання досвідчених працівників та 

консультування з представниками партнерських організацій з 
набору іноземних студентів  в країнах їх походження 

 
o Постійне оновлення нормативного забезпечення діяльності комісій 

з визнання та консультуваня з представниками ДП «Інформаційно-
іміджевий центр»  щодо особливостей визнання. 



Працюємо на результат! 
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